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4.8.7 Avtiypaon TOTTOU
MNa va avTiypdyoupue évav TUTTO:

EmA&youpe To KEA TTOU TTEPIEXEI TOV TUTTO TTOU BEAOUNE Va QvVTIYPAWOUE.
Kdavoupe Tavw Tou Oe€i KAIK Kal ETTIAEYyOUUE «KAVTIYPAPR».

EmmAéyoupe To KeNi OTO OTTOI0 BEAOUE VO PETAKIVAOOUNE TOV TUTTO.
Kdavoupe Tdvw Tou de&i KAIK kal eTTIAéyoupe «ETTIKOAARON».

Pob=

Znueiwon: Otav aviypdgoupe £vav TUTTO, O aTTOAUTEG ava@OpES KEAIWV dev aAAGlouv, evw
aAANGZouV Ol OXETIKEG ava@opég KeAlwv. MTTopoupe eTTiong va avTiypdyoupe éva KeAi TTou
TTEPIEXEl TUTTO OUPOVTAG PE TO TTOVTIKI TO KEAI TTOU TOV TTEPIEXEl, KPOTWVTAG TTATNHEVO TO
TAAKTPO «CTRL» KOBWG CUPOULIE.

Emiong, pmmopoUlpe va avriypdyoupe TUTTOUG O€ YEITOVIKA KEAIG XPNOIMOTIoIWVTAg TN Aafn

oupTTAApwaonG. EmAéyoupe 1o KeAi TTOU TTEPIEXEl TOV TUTTO Kal WETA oUpoupe Tn Aafn
OUPTTAAPWONG €TV OTNV TTEPIOXN TTOU BEAOUE VO GUUTTANPWOOULE.

4.8.8 Ailaypa@n TUTTOU

MNa va diaypdywoupe évav TUTTO:

1. Kdvoupe KAIK aTO KeAi TTOU TTEPIEXEI TOV TUTTO
2. TMatdape 10 koupTi «DELETE».

Znueiwon: Otav diaypdeoupe évav TUTTO, To EXcel katapyei Tov TUTTO Kal TRV TIUA TOu.

4.8.9 Ze1pd eKTEAEONG TTPASEWV
O1 wpdageig ekteAoUvTal pe TNV aKOAouBn ce1pd:

1. ToAAatmAaciacpuoi kal SlaIpETEl
2. TlpocBéocig Kal aQaIpECEIg

Av utrdpxouv TTapevBEoEIg Kal aYKUAEG, EKTEAOUVTAI KATA OEIpd oI TTPASEIS OTIG:

1. TapevBioeig
2. AykUAeg

MNapadeiypa:
‘EoTw 611 éxoupe TNV akOAoubn TrapdoTtaon: [8%(9-2)-7%(5+3)]-[4%(12+18)/5]
H exTéAeon Twv TTpagewv Ba yivel wg eEAG:

1. TMpwrta Ba ekTEAEGTOUV OI TIPAEEIG OTIC TTAPEVOETEIG, OTTOTE €XOUE: [8*7-7*8]-[4*30/5]
‘Emeita Ba  ekTeAeoTOUV O TIPAEEIC OTIG OYKUAEG, ME  TIPOTEPAIOTNTA  OF
TTOAATTAOCIaCPOUG Kal BIQIPETEIG, OTTOTE EXOUNE: [56-56]-[24]

3. AkoAouBouUv ol TTpoaBEaeig Kal 01 aaIpETElg, HEXPI VO OAoKANpwOoUV ol TTPAgeIg OTIG
QayKUAeg, oTrOTE £X0oUupE: 0-24

4. TéNog e€ayetal To TEAIKO aTToTéAeoa: -24

Znueiwon:

1. Aev maidel poAo n oeipd ekTéAeang TTOAAATTAGCIAOUWY Kal diaipéoewyv. O1 akOAoubeg
TTapaoTAoElg ival Icoduvapeg: 7*8/5 kai 7/5*8

2. Agv maifel pého n oeipd ekTéAeong TpooBicewv Kal a@aipéoewyv. O1 akéAouBeg
TTapaoTACEIS gival IcodUvapeg: 7+8-5 kal 7-5+8
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KepdAaio 4.9: ZuvapTRoElg

4.9.1 NMAnpo@opieg yia TIG CUVAPTAOEIG

H ouvapTtnon (function) civai évag mpokaBopiopévog TUTTOG, O OTTOI0G EKTEAEI UTTOAOYICHOUG
XPNOIJOTIOIWVTAG EIDIKES TIMEG, TTOU KAAOUVTAI OPioHATA, 0€ CUYKEKPIYEVN aeipd i doun. lNa
Tapdadeyua, n ouvdptnon «SUM» TTpoaBéTel TIEG R TTEPIOKEG aTTO KEAIG KAl N auvdapTtnon
«AVERAGE» gpgavilel T0 péoo 6po TINWV 1 TTEPIOXWV OTTO KENIC.

4.9.2 Aopn pi1ag cuvapTnong

H dopn piag ouvapTtnong Eekivael e To dvoua TNG ouvVAPTNONG, akoAouBouuevo atrd avolyua
TTapevBéoewg (apioTepr| TapévBeaon), ammd Ta opiocpaTa TNG oUVAPTNONG TTou diaywpifovTal PE

epwTNUATIKG, Kal TEAOG atrd TO KAEIOINO TNG TTapevOETEWG (OeCIG TTapEvOEDN).

O1 TTapakdaTw TTOPACTACEIS ATTOTEAOUV TTAPADEIYUATA, PEPIKWY OUXVA XPNOINOTTOIOUUEVWV
OUVAPTACEWV:

=SUM(A1;B1) [EmoTpépel To dBpoiopa kehiwv A1 kai B1]
=AVERAGE(C13;C14;C15) [EmoTpépel TO y€go 6po Twv keAiwv C13, C14 kai C15]

=LEFT("Infolab";4) [EToTpépel TOUG 4 TTPWTOUG XAPAKTAPES, OTTO TA APIOTEPJ, TNG
AEENG OoTa elI0aywYIKE]

=RIGHT("Infolab";4) [EToTpépel TOug 4 TeEAEUTAIOUG XOPAKTHPES, aTTo Ta OEEId, TNG
AEENG oTa elcaywyikd]

=ISNUMBER(J5) [EAéyxel av 0 apIBPOG aTo KeAi J5 gival apiBPOG Kal ETTIOTPEPE!
avaAoya TRUE f FALSE]

=MIN(B14;C14:E14;K1:K2) [EmOTpEPEl TN YIKPOTEPN TIUA, HETAEU Twv KeAiwv B14, C14,
E14, K1, kai K2]

=MAX(B14;C14:E14;K1:K2) [EmOTpEPEI TN JEYOAUTEPN TIUN, METAEU TWV KeAIwY B14, C14,
E14, K1, ka1 K2]

=COUNT(A1;A10) [KaTtapetpd Tov apiBud Twv KEAIWV TTOU TTEPIEXOUV apIBuoUd]

=COUNTA(A1;A10) [kaTapeTpd TOV apIBPOG TwV KEANIWV TTOU BV gival Kevd]

=ROUND(2,15; 1) [ZTpoyyuloTrolgi Tov apiBud 2,15 o€ éva dekadikd ynoeio (2,2)]

=ROUND(2,149; 1) [ZTpoyyuhoTroiei Tov apiBud 2,149 o £va dekadiko yneio (2,1)]

=ROUND(-1,475; 2) [ZTpoyyuAoTroici Tov apiBuo -1,475 g€ dUO dekadIkG wneia
(-1,48)]

=ROUND(21,5; -1) [ZTpoyyuhoTroigi Tov apiBud 21,5 katd éva wneio, apiotepd NG
uTTod100TOAAG (20)]

=IF(B1>=4;"NAI";"OXI”) [EmoTpépel TV TIHA «NAl» av 1o KeAi B1 gival yeyaAuTepo rj ioo
ME 4 kai Tnv TiuR «OXI» av 10 keAi B1 givar pikpdtepo Tou 4]



